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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CÂMPUS
                      

DATA: 29/10/2013
Presentes: Marcílio Lourenço da Cunha, Antônio Galdino da Costa, Nibar Rodrigues, Sabrina Miranda 
Covalski, Romoaldo Rebello Siggelkow, Fernando Gonçalves Bitencourt, Jeferson Vieira, José Márcio 
Coelho, João Pacheco de Souza, Silvia Matusaki, Gabriel de Souza, Tayná Dalsasso, Marilene Vilhena 
de Oliveira, Marcos Moecke 
Pontos discutidos na reunião:  Prof. Marcílio iniciou a reunião com o primeiro ponto de pauta:  1)
Informes:  a) Prof. Romoaldo, presidente da Comissão Eleitoral  do Câmpus São José, informou o
resultado  da  eleição  para  o  cargo  de  Diretor  Geral  do  Câmpus,  realizada  no  dia  23/10/2013.  O
memorando com o resultado final encontra-se anexo a esta ata; b) O servidor Jeferson informou que há
crédito de 5 banners e  sugeriu distribuí-los  entre  as  áreas;  c)  Deverá ser  constituída,  em breve,  a
comissão que organizará a próxima Mostra Científico-Cultural no Câmpus; d) O servidor João Pacheco
informou que o Câmpus participará do 20º Açor, em Içara/SC, entre os dias 8 a 10/11/2013; e) O
servidor  José  Márcio  informou  que,  devido  à  eleição  realizada,  se  tornará  membro  nato  deste
Colegiado, vagando uma posição do segmento técnico administrativo. Ficou decidido que o segmento
indicará  um servidor  para  ocupar  a  posição  vaga;  f)  Prof.  Fernando informou que não será  mais
membro deste Colegiado e consequentemente da Comissão Local do PDI. Assim, ficará vaga também
uma posição no segmento docente. Ficou decidido que o segmento indicará um servidor para ocupar a
posição vaga; g) Prof. Marcílio informou que será realizado o Seminário de Planejamento – PDI nos
dias  30  e  31/10/2013,  no  Golden  Executive  Hotel;  h)  Prof.  Antonio  Galdino  informou  que  a
Coordenadora de Capacitação, Profª.  Maria dos Anjos, está verificando o sistema de Avaliação de
Desempenho. O servidor João Pacheco solicitou que a Direção Geral se manifeste quanto à Avaliação
de Desempenho à Reitoria; i) Prof. Antonio Galdino informou que os encontros pedagógicos serão
realizados entre 04 e 08/11/2013. Já a reunião com os pais, será realizada dia 09/11/2013; j) Prof.
Marcílio informou que o período de agendamento das férias 2014 finalizou e essa semana as mesmas
serão  homologadas.  Profª.  Marilene  informou  que  as  férias  dos  novos  docentes  serão  agendadas
manualmente.  2) Plano de Oferta de Cursos  do Câmpus São José para PDI 2014-2018: Prof.
Antonio Galdino fez um relato da reunião ampliada sobre o Plano de Oferta de Cursos realizada no dia
25/10/2013, no Auditório do Câmpus. Foram apresentados os seguintes planos de cursos: 
- Área de Refrigeração e Climatização: Reestruturação dos cursos técnicos integrado e subsequente
para o semestre 2016/1 e implantação novo Curso de Bacharelado em Engenharia Mecânica;
- Área de Telecomunicações: Reestruturação do curso técnico integrado para 2016/1, implantação do
Curso de Bacharelado em Engenharia de Telecomunicações (já está em curso), implantação do novo
curso técnico subsequente (com 4 semestres) para 2014/1 e do Curso de Especialização em T
elecomunicações em 2015/1;
-  Área  da  Cultura  Geral:  Reestruturação do Curso de Licenciatura  em Ciências  da  Natureza  com
Habilitação  em  Química  para  Licenciatura  em  Química  (2015/1)  e  Licenciatura  em  Ciências  da
Natureza  (2015/2),  implantação  de  Curso  FIC para  Formação  de  Professores,  Curso  PROEJA de
Informática (2015/1) e Curso Técnico Integrado em Multimídias (2018).
Prof. Antonio Galdino ressaltou que, apesar dos planos apresentados, o Câmpus São José possui dois
fatores  limitantes:  espaço  físico  e  número  de  professores  insuficientes.  O  servidor  João  Pacheco
também ressaltou que, além do número de professores, o Plano de Oferta de Cursos deve contemplar o
número de servidores técnicos administrativos necessários. Prof. Antonio Galdino esclareceu que já
está previsto em lei que, assim que houver aumento no número de docentes, deverá ocorrer o aumento
do número de servidores técnicos administrativos. Após discussão, ficou decidido que os novos cursos



serão oferecidos a partir de 2016/1 e que deverá ser apresentada à Reitoria as demandas necessárias de
espaço físico e  servidores  para efetivação do Plano de Oferta  de Cursos  do Câmpus São José.  O
servidor João Pacheco solicitou a revisão da composição da Comissão Local do PDI, bem como a
construção de calendário interno dos trabalhos para o PDI no Câmpus São José.  Não havendo mais
nada a tratar, a reunião foi encerrada. Eu, Sabrina Miranda Covalski, lavrei a presente ata que vai por
mim assinada. 
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